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LE MINISTRE DE L’INTERIEUR INTERDIT A FLAG ! L’UTILISATION DE L’IMAGE DE LA POLICE NATIONALE 
A LA MARCHE DES FIERTES LGBT DE PARIS

Un courrier de Monsieur Claude GUEANT, Directeur de Cabinet  du Ministre de l’Intérieur interdit à l’association FLAG ! d’utiliser un véhicule privé de location sérigraphié « POLICE » lors de la Marche des fiertés LGBT de Paris.
En Mars dernier, FLAG ! sollicitait de monsieur le Ministre de l’intérieur, de la sécurité intérieure et des libertés locales, l’autorisation d’utiliser lors de la Marche des fiertés LGBT de PARIS le 28 juin prochain, un véhicule « Police » sérigraphié appartenant à une société privée de location de véhicules utilisés pour les tournages de films. 
Cette autorisation est obligatoire pour faire circuler sur la voie publique ce type de véhicule.
Un courrier de Monsieur Claude GUEANT Directeur de Cabinet du Ministre en date du 12 mai dernier nous apprend que l’association FLAG ! n’est pas autorisée à utiliser ce véhicule. Le  ministre invoque des « risques de confusion dans l’environnement du cortège » et des « exigences de sécurité » pour motiver cette fin de non-recevoir.
Chacun comprendra que ces justifications ne sauraient cacher la frilosité du ministre à l’idée d’associer l’image de l’institution Police Nationale à cet évènement.

En effet, le cortège de la Marche des Fiertés est un évènement parfaitement encadré, empruntant des voies fermées à la circulation. Associée aux couleurs de l’association, placé au cœur du cortège, entouré des adhérents de FLAG !, la présence de ce véhicule ne pouvait prêter à aucune confusion.

Rappelons donc que l’association FLAG ! a su démontrer l’an passé, à l’occasion de sa première participation à la Marche des Fiertés LGBT, sa capacité à participer à cet évènement avec dignité, tenue et respect dû à l’institution de la Police Nationale. 

D’autre part, dans de nombreux pays du monde comparables à la France, policiers, pompiers et autres fonctionnaires de l’Etat participent à ces rassemblements avec l’aide et le soutien de leurs administrations parfois en tenue d’uniforme et à bord de véhicules des services concernés sans que leur présence soit pour autant facteur de « confusion » et d’ « insécurité ».
Il semble que le Ministre de l’Intérieur ne l’entende pas ainsi en France. 

FLAG ! regrette amèrement que le Ministre de l’Intérieur n’ai pas su profiter de cette occasion pour engager avec l’association un véritable partenariat visant à mettre en oeuvre une communication vis-à-vis des lesbiennes gays bi et trans qui, comme tous, sont usagers des services publics. 
Par ailleurs, le Ministre de l’Intérieur n’a pas su saisir cette opportunité de donner corps à la modernisation de l’image de la Police Nationale qu’il appelle de ses voeux et d’adresser par cette autorisation un témoignage d’intérêt pour l’œuvre de FLAG ! et pour la Marche des Fiertés.
De plus, l’association tient à préciser que l’utilisation de ce véhicule privé n’aurait engendré aucune dépense de fonds publics.

FLAG ! ne peut que constater avec gravité que cette décision est une justification supplémentaire de la nécessité de son action et de la pertinence des objectifs qu’elle s’est fixée.
En conséquence, FLAG ! participera à la Marche des Fiertés à Paris le 28 juin prochain, sans l’aide et le soutien du ministre de l’intérieur, mais avec force et détermination et 
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